
ЗАТВЕРДЖЕНО
рішенням  VIII сесії  Хустської  міської  ради
VIII  скликання від 29.11.2024 року №2165

ПРОГРАМА
відновлення фонду захисних споруд цивільного захисту на 2024 – 2027 роки на

території Хустської міської територіальної громади

І. Загальні положення

Програма відновлення фонду захисних споруд цивільного захисту на 2024
–  2027  роки  на  території  Хустської  міської  територіальної  громади (далі  –
Програма) розроблена відповідно Кодексу цивільного захисту України, постанов
Кабінету Міністрів  України  від  10 березня  2017 року № 138  «Деякі  питання
використання об’єктів фонду захисних споруд цивільного захисту» (зі змінами),
наказу Міністерства внутрішніх справ України від 09 липня 2018 року №  579
«Про  затвердження  вимог  з  питань  використання  та  обліку  фонду  захисних
споруд цивільного захисту» (зі змінами), зареєстрованого в Міністерстві юстиції
України 30 липня 2018 року за № 879/32331.

Основним завданням підприємств, установ, організацій, органів місцевого
самоврядування,  місцевих  органів  виконавчої  влади,  балансоутримувачів
захисних споруд цивільного захисту є організація відновлення захисних споруд
цивільного  захисту  Закарпатської  області  та  забезпечення  їх  необхідним
технічним обладнанням, засобами та інвентарем.

До  завдань  і  обов’язків  суб’єктів  господарювання  у  сфері  цивільного
захисту належить забезпечення відповідно до законодавства своїх працівників
засобами  колективного  захисту  та  забезпечення  дотримання  вимог
законодавства  щодо  створення,  зберігання,  утримання,  використання  та
реконструкції захисних споруд цивільного захисту.

Програма  –  це  узгоджений  за  ресурсами,  виконавцями  і  термінами
реалізації  комплекс  заходів  із  надання  підтримки,  спрямованої  на  створення
правових,  фінансових,  економічних  та  інших  умов  для  утримання  захисних
споруд цивільного захисту їх балансоутримувачами та якісного здійснення ними
захисту працівників та населення від засобів ураження.

Паспорт Програми наведено у додатку 1 до Програми.

IІ. Мета Програми

Основною метою Програми є відновлення об’єктів фонду захисних споруд
цивільного  захисту,  які  розташовані  на  території  Хустської  міської
територіальної  громади, і забезпечення  їх  належного  стану  та  облаштування
необхідним  технологічним  обладнанням,  засобами  та  інвентарем,  а  також
будівництво нових захисних споруд.



ІІІ. Обґрунтування шляхів і засобів розв’язання проблеми, обсягів
та джерел фінансування, строки та етапи виконання Програми

Військова  агресія  російської  федерації  проти  України  призвела  до
нагальної потреби у забезпеченні безпеки населення від дії засобів ураження з
метою  збереження  життя  та  здоров’я  мешканців  Хустської  міської
територіальної громади в умовах воєнного стану.

На сьогодні виникла нагальна потреба у приведенні у належний технічний
стан об’єктів захисту населення від загроз воєнного, техногенного та природного
характеру, які несуть загрозу для населення громади. Одним із шляхів вирішення
зазначених завдань є комплекс заходів, спрямованих на забезпечення готовності
захисних споруд до використання за призначенням у період дії  воєнного або
надзвичайного стану,  виникнення іншої загрози природного або техногенного
характеру.

Термін реалізації Програми – протягом 2024 – 2027 років.
Фінансове  забезпечення  заходів  Програми  може  здійснюватись  за

рахунок таких джерел фінансування:
- кошти міського бюджету;
- кошти державного бюджету (субвенції з державного бюджету місцевим

бюджетам);
- міжнародна технічна допомога;
-  добровільні  пожертвування  фізичних  і  юридичних  осіб,  благодійних

організацій та об’єднань громадян;
- інші джерела, не заборонені законодавством України.

Ресурсне забезпечення Програми наведено у додатку 2 до Програми.

ІV. Перелік завдань і заходів Програми та результативні показники

Реалізація  основних  завдань  Програми  дасть  змогу  забезпечити
поліпшення матеріально-технічного стану  захисних споруд цивільного захисту,
що розташовані на території Хустської міської територіальної громади,  у тому
числі виконання робіт з облаштування засобів доступу для осіб з інвалідністю та
інших  маломобільних  груп  до  відповідних  об’єктів  фонду  захисних  споруд
цивільного захисту, врахування потреб осіб із інвалідністю, насамперед тих, які
пересуваються на кріслах колісних, мають порушення зору та слуху.

Перелік заходів і завдань з виконання Програми, строки виконання, обсяги
та джерела фінансування визначено у додатку 3 до Програми.

V. Напрями діяльності та заходи Програми

Очікуваними  результатами  виконання  заходів  Програми  є  забезпечення
готовності  до використання за призначенням об’єктів фонду  захисних споруд
цивільного  захисту  для  укриття  населення  Хустської  міської  територіальної
громади.

VІ. Координація та контроль за ходом виконанням Програми
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Виконавцями Програми є:
структурні підрозділи виконавчого комітету Хустської міської ради;
балансоутримувачі  (підприємства,  установи,  організації)  об’єктів  фонду

захисних споруд цивільного захисту Хустської міської територіальної громади.
Координацію  заходів  передбачених  Програмою,  здійснюватиме  у  межах

компетенції відділ з питань діяльності правоохоронних органів, мобілізаційної
роботи та надзвичайних ситуацій виконавчого комітету Хустської міської ради.

Контроль за реалізацією заходів, передбачених Програмою, здійснюватиме
у межах компетенції виконавчий комітет Хустської міської ради.

Відповідальними за подання інформації  про стан виконання Програми є
виконавці  Програми,  які  забезпечують  реалізацією  заходів  Програми  та
інформують про хід виконання Програми.

В.о. міського голови - секретар ради                                          Василь ГУБАЛЬ
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